UmxeneprasmatemaTrka 1. O6paser puHaIBHOTO 3K3aMeHa.

. x3-3x2410
1.Beramncauts npegen lim ————
x-3 x<—8
2. Beruumcnauts MuHOp (uMam  anrebpamdeckoe IOTONTHEHIeE)dIeMeHTa a3 Marpunsid =
7 0 1
-4 5 0
-1 -2 3
4x-16x2+3

3.Breruucaute mpegen lim
pea x—00 2x2-2x+8

. 2 . .
4. Haiitu o6macts onpezenenus Gyukuun Y = X +/3X+5 (wru Haiiti MHOXeCTBO 3HAYEHMIA

dynxmun y = /x> —2x+10 ).

5.Hai i r(x) = 3x%2 — = x=1
.Haiitu 3HaveHne npon3BogHOM GyHKINY = e rouxex = 1.
6.HaiiTur mpousBozmyto coxuoit byukmuu(dy/dX ), ecrmu Y = X*=2In*x+7.

2

7 Haittu a6comotasiit MunumyM byukiuuf (x) = 6 — x“Ha cermenre [-2;1] (wim Haiiti

JIOKaTBHBIH MaKCUMyM/MUHEMYM  dyHKmun f(x) = 24x — x3).

8.HaiitTi mpoMexXyTOK BOrHYTOCTH (BBIITYKJIOCTH) (FUIM TOYKH Ilepern6a) rpadrka QyHKIUH
f(X)=x*-3x"-4.
9 x2+x—12

Bsrauciauts mpegen  lim
x—-3 x-3

10.ITpu xaxom 3HaueHMM IlapaMeTpa acjienyiomas QyHKIus OyJeT HeIpepsIBHOH BO BCeil CBOel
006J1aCTH OIpeZeIeHu:

£ ={3x— lomx <1

4 — ax? owmx > 1

11. Haiit ropu3oHTaIBHbIE aCUMITOTHI Tpaduka GyHKnuuny = Vx?2 — 7x — x(unu HailTu

).

x%2-5x+6

BEPTHUKAJIBHBIE Y1 TOPU30OHTAIbHBIEACHMIITOTBI I'Pa(bI/IKa (bYHK]_[I/II/I y= m

Ja-x
X+2

12, Haiitu o6acTs onpesieneHus GyHKIUY Y =

3HaUYeHUU QyHKIUHM Y = Ix+x2—4).

(nym 06acTh onpesiesIeHUA ¥ MHOXKECTBO

13.Haiitu 3Ha4eHMe IapaMeTpa d, IIPU KOTOPOM GYHKIIHA



ax, ox <0
96 = {xz + x, oox =0
6yeT UMeTh IIPOU3BOJHYIO B TouKe X = 0
( wnu HaiiTu npousBeneHue ab , eciu npsAmMas y = 2x + 1 ABJIgeTcA KacaTelIbHOM K mapa6oie y =

ax? + bxs Touke M(—1; —1)).
14.Haittur mpomssozmyio( dy/dX )ressro saganmoit bysximum Xy — y2 =X-2Y.

15. Jlna pyuxmuuf (x) = x? + 4x + 1 ma cermente [0;1] HaiiguTe TaKOE YHUCIO C , KOTOPOE

yZAOBJIETBOPSET TeOpeMe O CpeIHEM.

. 2x2-3x
16. Haiitu mpegen lim— .
x-0 5in 2X — 3X



